



Сотрудники следственного управления в новогодние праздники посетили дома-интернаты для престарелых



В новогодние праздники следователи не оставили без внимания представителей старшего поколения, которые проживают в подшефных домах-интернатах для престарелых и инвалидов.

Руководитель Сердобского межрайонного следственного отдела Меньшов П.В. встретился с представителями администрации Бековского пансионата ветеранов войны и труда и передал от следственного управления проживающим в учреждении подарки. Следователи Зареченского межрайонного следственного отдела навестили подопечных Золотаревского дома-интерната для престарелых и инвалидов, вручив им сладкие подарки и другие, необходимые в быту, предметы.

Поздравления с наступившими праздниками и сладкие подарки от всего коллектива следственного управления жителям Сурского дома-интерната передал заместитель



руководителя Городищенского межрайонного следственного отдела Горелов Д.С.

Следователи всегда находятся на связи с подшефными учреждениями и готовы оказать любую необходимую помощь.

Изображения



09 Января 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1645658>